



“把我们的书给这些孩子吧”

“100多个孩子只有200本旧书”引发爱心潮,张刚大篷车将给这所幼儿园建爱心图书室

本报济南5月8日讯(见习记者 修从涛) 5月8日本报A13版报道了省城一所外来务工人员子女幼儿园里,100多个孩子只有200本旧书的事情,引起不少读者关注。一些热心读者纷纷致电,想为幼儿园的孩子捐赠图书。本报张刚大篷车将

把热心读者捐赠的图书汇集起来,为该幼儿园建一个“爱心图书室”。

5月8日,本报热线不断,一些热心读者纷纷致电,表示可以为该外来务工人员子女幼儿园捐赠图书。5月8日上午一大早,济南的吴女士就给本报打来热线,“我孩子

今年4岁半,跟那个幼儿园里的孩子一般大小,平时给他买了很多童话书和故事书,有一些他已经看完的,书还挺新的,我想拿出来捐给幼儿园的孩子。”济南的高女士也致电本报,“孩子现在已经上小学了,家里闲置了很多小时候给他买的书,已经

堆了一大箱,我一直给孩子留着,看到幼儿园的孩子有需要,我想给幼儿园的孩子送过去。”而青岛的宋女士则表示,自己有几套幼儿的童话故事丛书,可以邮寄给幼儿园。

山东省电影学校的王老师表示,“我想发动我的学生

们为幼儿园的孩子捐书。虽然我们也是中专学校,但是我们的同学有一些漫画书和童话故事可以送给幼儿园,老师们可以当做教辅书,讲给孩子们听。”除了省城外,来自泰安、临沂、济宁等的热心读者纷纷致电,表示愿意捐出闲置图书。

350多名小学生 已开始准备捐书

“孩子上二年级了,上幼儿园时买的书都闲置了,能捐出来给需要的小朋友就最好了。”8日,济南市民刘晓芳女士说,她在解放路第一小学上学的孩子李卓原不仅想捐出闲置书籍,“如果有需要的话,还可以给需要的小朋友买一些新书。”

刘晓芳与孩子班主任李晨沟通后,李晨老师还发动解放路第一小学二年级的全体同学捐出闲置书籍。据刘晓芳介绍,李卓原所在班级有近60人,“二年级有5个班,总共有近300个孩子,每个孩子捐4本,就能捐出1000多册书。”刘晓芳说。

济南市胜利大街小学一年级(1)班的50多名同学也要捐出闲置书籍。“不光有书籍,孩子们还有一批闲置的玩具想捐出来,班里孩子已经在家翻找书籍玩具了。”班主任韩梅说。

本报见习记者 修从涛

还有不少地方的孩子翘首盼书

济南双龙庄智慧星幼儿园孩子们缺少图书的情况在引发读者爱心捐助的同时,也引来了读者对其他一些类似幼儿园和学校的关注。张刚大篷车记者探访发现,在不少地方还有不少孩子跟智慧星幼儿园的孩子们一样,急切地期待着有更多的图书可读。

泰安一农村“寄居”小学:一本“急转弯”全班孩子抢

本报泰安5月8日讯(记者 白雪) 泰安省庄镇羊楼小学在9年间两次搬迁,目前还“寄居”在一所中学里,今年8月,他们有望搬到新校舍,但至今仍没有自己的图书室,一本《脑筋急转弯》全班几十个孩子都会抢来抢去。

到’,书橱里的书太少,要是能多两本就好了。”一年级1班的孟瑞琪皱着眉头说。

记者看到,橱柜里的书有30多本,除去相同的书,种类极少。

据了解,依照山东省标准化学建设图书配备标准,一所学校应达到学生人均30本图书。泰安市省庄镇教育办公室工作人员介绍,去年,山东省设立的农村学校图书专项资金拨给羊楼小学一部分,为他们购置了部分图书,但远远不能满足孩子们的需求,尤其是带拼音的低年级学生的图书严重不足,学校现在只有学生476人,还差近万本才符合标准要求。



一年级的图书角空荡荡的。本报记者 刘丽 摄

烟台农民工子女小学:作文选成不少孩子唯一课外书

本报烟台5月8日讯(记者 李大鹏) 烟台市新胜小学是一所外来务工人员子女小学,刘春颖小朋友告诉记者,自己的课外读物只有一本作文选,而像这样的孩子在这个学校大有人在。

室门口挂着图书阅览室、会议室、党员活动室、家长学校四个牌子。老师说这个屋子用途很多,孩子们不能在这儿看书,一般是一个班两周借一次,一次看两个星期。而这些很有限的书中多数又是辅导书,孩子真正喜欢的课外书很少且很旧。

校图书,自己手中的很少,不少孩子的生日愿望就是有一本自己喜欢的书。

随后,记者来到四年级二班。班里49个学生,有38个孩子的父母是在烟台打工的。在这个班里,记者统计有15个孩子从上学起到现在,手里不到5本课外书,这其中还有很多是从学校订的作文书一类的

辅导书籍。

四年级二班的颜思思老家是曲阜的,她爸爸和妈妈在烟台打工。从她记事起到现在,只有爸爸给她买了2本作文书。但她最爱看的是《兴趣数学与语文》和童话书,每次她跟爸爸要书,爸爸都说看看作文书就行。她实在眼馋了就跟同学借本书看。记者问思思都知道

有什么好看的书,她说自己还没去过书店,每次都是爸爸买回来自己就看。

同班的刘春颖手里只有一本作文书,她的爸爸在牟平打工,妈妈在栖霞打工,她住在姨家。每次刘春颖回到家跟妈妈要童话书,妈妈便会说等放假了带她去买,但是每次放假都没买过。

爱心图书室 期待更多爱心

如果您有图书想捐献出来,您可以拨打本报热线96706联系我们;如果有社会爱心组织或企业愿意认捐“爱心图书室”,也请拨打96706告诉我们。我们将把热心读者捐赠的图书汇集起来,为缺少图书的孩子们建立“爱心图书室”。

江苏银豪创投
本公司是专业投资房地产以及其他行业优质项目的,现诚聘各分公司经理数名,具有良好的社会人脉关系,丰富的客户资源,年龄、性别、学历不限。
025-83179518 83179888

一个电话百万商机
想赚大钱, 找好项目 短信留言
想投资, 找好品牌 13851785958
谁先干, 谁先赚!
招商热线: 400-710-2265 025-68858895

5月8日深圳收指
沪指0001.58 深指10005.55
创业板0013.48 创业板10524.68
下跌幅: 沪指 0.21% 深指 0.21%

深圳(000001-000420)

热点解析

养元·六个核桃, “智者大成”!

“有远见, 自先机而作; 有魄力, 自开创天地; 有境界, 自成新高度”。河北养元公司就是这样一支独具慧眼、勇于担当的智者团队, 一个敢于并善于从平凡中奋起的行业先锋。从核桃乳饮料的悉心研发到行业领军, 养元公司依托品类创新、技术创新和品牌创新, 发起并引领了一场深刻的消费变革, 不仅成功将人们食用不便的核桃干果融入了现代生活, 更是带领核桃饮品品类实现了由饮料边缘品类向主流品类的伟大跨越。

医药学家李时珍认为, 核桃能“补骨通筋, 有益智慧”。我国传统中医“以形补形”理论认为“核桃形似人脑, 所以有益大脑”。现代科学研究表明, 核桃仁中富含的磷脂, 在体内通过转化能到达大脑神经的作用, 从而使人保持充沛的精力和良好的记忆力。

养元“六个核桃”以优质核桃为原料, 以好喝、方便、易吸收为诉求, 采用养元特有的先进生产工艺, 以“坐落用脱, 多嚼六个核桃”的产品诉求, 顺应了时代发展趋势, 美好的满足了人们的消费需求, 从而赢得了广大消费者尤其是众多考生家长的普遍关注和欢迎。

[5·9·28] 自主核心工艺率先突破品质屏障, 专注专业, 技术领先, 是养元“六个核桃”大成的重要原因。

产品是品牌的载体, 养元“六个核桃”的成功要素之一, 就是其通过自主研发掌握了核桃饮料的核心工艺, 解决了由核桃到饮料水乳交融之间的关键屏障。

据专家介绍, 核桃虽好, 但直接吃核桃却不是最佳的食用方法。直接吃核桃会面临“味苦涩”、“难嚼”、“费时”、“营养得不到全面吸收”四大难题。

成立于1997年的养元公司, 是核桃饮品行业的先行者和领军者。十数年如一日

专注核桃饮品研发技术的创新与突破。其2005年自主创立的[5·9·28]核桃饮品生产工艺, 不仅有效解决了核桃口感的“涩和腻”, 而且使丰富的核桃磷脂更易人体吸收, 从而将食用不便的核桃干果, 变身成为“安全、好喝、易吸收”的日常饮品。“六个核桃”作为养元公司的代表性产品, 深受广大消费者尤其是学生们的欢迎和青睐, 许多人更是将早晚各一罐“六个核桃”视为消夏时尚。

时下高考即将到来, 也是众多考生的冲刺阶段, 多嚼“六个核桃”, 无论是对考生抑或是对考生家长, 都是“聪明的选择”!

在中国这样一个超级大市场, 任何一个消费需求的兴起都会伴随着一个强势品牌的崛起, 人们用脑的常态化以及健脑补脑意识的增强, 则成就了养元“六个核桃”的崛起。

如今, 竞争已成为一种社会常态, 尤其是面临高考的学生, 十年寒窗苦读, 只为一朝金榜题名, 更是需要每天付出更多的思考。

核桃被誉为“21世纪的超级食品”, 自古以来就是健脑益智的佳品。明代著名

个短信评 仅供参考
谨防诈骗 风险自担
个金